



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.ΡΟΚΑ  
ΤΗΛ.: 2313303067, 2313303071  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 05.12.2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΕΙΔΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ**

(Αριθμός Αιτήματος: Ν18/2018)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2017 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται αναγκαστικά. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου

Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4 2018**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΥΠΕΡΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ (H <sub>2</sub> O <sub>2</sub> )140ML
2	ΣΩΛΗΝΑΚΙΑ ΤΥΜΠΑΝΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ
3	ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ Πουάρ αίματος 1000ml
4	ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ Για εγχυτή If angiomat 150ml
5	ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Διπολικές διαθερμίες για διαθερμία valleylab
6	ΚΑΛΩΔΙΑ ΔΙΠΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ Για διαθερμία valleylab
7	ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΡΩΝ ΧΗΜΕΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΦΩΤΟΣΚΙΕΡΕΣ
8	ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΞΑΣΚΗΣΗΣ ΒΑΘΕΙΑΣ ΑΝΑΠΝΟΗΣ
9	ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΙ ΠΟΛΥΑΥΛΟΙ ΤΥΠΟΥ HICKMAN Να είναι καθετήρες για μακροχρόνια χρήση από ακτινοσκιερή σιλικόνη διπλού αυλού 7fr και 9fr με cuff ενδοστικά για υποδόρια στήριξη, με εύχρηστα clamb που κλειδώνουν πάνω σε ειδικό σημείο τοποθέτησής τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του καθετήρα, με συνδετικά Luer-lock, χρωματική κωδικοποίηση, με σετ εισαγωγής
10	ΓΛΥΦΑΝΑ ΠΟΛΥΠΕΚΤΟΜΗΣ Shaver 3,5χιλιοστων αυτοτροφοδοτούμενο ασύρματο με ενσωματωμένη αναρρόφηση και διακόπτη ο οποίος καθορίζει την λειτουργία αυτής
11	ΣΕΤ ΠΝΕΥΜΟΘΩΡΑΚΑ
12	ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΑΥΧΕΝΙΚΗΣ ΜΟΙΡΑΣ ΑΦΡΟΥ ΜΑΛΑΚΟΙ SMALL
13	ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΑΥΧΕΝΙΚΗΣ ΜΟΙΡΑΣ ΑΦΡΟΥ ΜΑΛΑΚΟΙ MEDIUM
14	ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΑΥΧΕΝΙΚΗΣ ΜΟΙΡΑΣ ΑΦΡΟΥ ΜΑΛΑΚΟΙ LARGE

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ